区域经济与社会发展

论外军依托国民教育培养军事人才的基本经验及其借鉴意义

庞世伟,邵中印

清华大学人文学院,中国人民解放军工程兵指挥学院 北京100084,江苏徐州221003

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 依托国民教育培养军事人才,在一些西方达国家早已普遍实施,并经过长期实践取得了丰富的经验,形成了比较良好的机制、多样的形式和完备的制度,对我国军事人才培养具有较强的借鉴意义。

关键词 外军 国民教育 军事人才

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2004-11-016

通讯作者: 庞世伟

作者个人主页: 庞世伟; 邵中印

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文] (117KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"外军"的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- · 庞世伟
- · 邵中印